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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2708 

Vragen van de leden El Fassed en Dibi (beiden GroenLinks) aan de minister 
voor Immigratie, Integratie en Asiel en de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de communicatiemogelijkheden van gedetineerde vreemdelingen 
(ingezonden 15 mei 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
5 juni 2012). 

Vraag 1
Klopt de bevinding in het rapport van de Inspectie Sanctietoepassing van 
januari 2012 dat vreemdelingen in detentie slechts in een aantal locaties 
toegang hebben tot internet? Zo ja, in welke locaties is geen toegang tot 
internet? 

Vraag 2
Hoe verhoudt het beperken van het gebruik van email en sociale media zich 
met het feit dat een sterk sociaal netwerk in het land van herkomst een zeer 
belangrijke factor in het succes van terugkeer en herintegratie kan vormen? 

Vraag 3
Onderschrijft u de gedachte dat vrije toegang tot internet slechts in zeer 
uitzonderlijke gevallen dient te worden beperkt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het voor de voorbereiding op terugkeer belangrijk is 
dat er in alle detentielocaties toegang tot internet moet zijn? Zo ja, bent u 
bereid daar stappen toe te zetten? Nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is het waar dat in locaties waar wel internettoegang is, beperkingen van 
toepassing zijn waardoor vreemdelingen geen gebruik kunnen maken van 
email en sociale media, en dat slechts geselecteerde websites kunnen worden 
bezocht? 

Vraag 6
Ziet u landen als het Verenigd Koninkrijk en Australië – waar wel toegang 
wordt geboden tot email en sociale media – als voorbeeld voor Nederland? 
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Immigratie, Integratie en 
Asiel, dat de schriftelijke vragen van de leden El Fassed en Dibi (beiden 
GroenLinks) over de communicatiemogelijkheden van gedetineerde vreemde-
lingen (ingezonden 15 mei 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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